证券代码: 603920 证券简称: 世运电路 公告编号: 2024-010

转债代码: 113619 转债简称: 世运转债

广东世运电路科技股份有限公司 关于取消 2024 年第一次临时股东大会的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、取消股东大会的相关情况

- 1. 取消的股东大会的类型和届次
 - 2024年第一次临时股东大会
- 2. 取消股东大会的召开日期: 2024年3月5日
- 3. 取消的股东大会的股权登记日

股份类别	股票代码	股票简称	股权登记日
A股	603920	世运电路	2024/2/27

二、取消原因

根据《广东世运电路科技股份有限公司公开发行 A 股可转换公司债券募集说明书》的约定,修正后的转股价格应不低于本次股东大会召开日前 20 个交易日公司股票交易均价和前一交易日均价之间的较高者且同时不得低于最近一期经审计的每股净资产以及股票面值。如该股东大会召开时,上述任一指标高于"世

运转债"调整前的转股价格(18.72 元/股),则"世运转债"的转股价格无需调整。

公司股东大会召开日前一交易日(2024年3月4日)均价为19.08元/股,高于"世运转债"当前的转股价格(18.72元/股),根据《募集说明书》的约定,"世运转债"的转股价格无需调整。

因此,原定 2024 年 3 月 5 日召开公司 2024 年第一次临时股东大会审议《关于向下修正"世运转债"转股价格并授权董事会办理相关事宜的议案》已不具备审议条件,详情请见公司于同日披露的《世运电路关于不向下修正"世运转债"转股价格的公告》(公告编号: 2024-009)。

三、所涉及议案的后续处理

公司 2024 年第一次临时股东大会有且仅有上述一项议案,所涉及议案无需后续处理。

因公司股票于股东大会召开日的前一交易日均价不满足"世运转债"向下修 正的条件,导致股东大会临时取消,由此带来的不便公司表示歉意。

特此公告。

广东世运电路科技股份有限公司董事会 2024年3月5日